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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  5/2023

(συνεχιζόμενη)

ΑΠΟΦΑΣΗ  50/2023

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 7η Μαρτίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 3:00 μ.μ., το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται σε συνεχιζόμενη - από τη Δευτέρα 6 
Μαρτίου 2023, - 5η/2023 συνεδρίαση, που πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου 
Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 19502/23-
02-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου και το υπ’ αριθμ. πρωτ. 20942/01-03-2023 έγγραφο του 
ιδίου για αλλαγή της ημερομηνίας πραγματοποίησης της συνεδρίασης μετά την τραγωδία στα 
Τέμπη και την κήρυξη τριήμερου εθνικού πένθους για τα θύματα του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος, τα οποία επιδόθηκαν σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 
Αναστασόπουλος Χρήστος, 5) Δρούγας Παντελής, 6) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 7) Κανάκης 
Βασίλειος, 8) Καραγιάννης Ανδρέας, 9) Κλάδης Παύλος, 10) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 53 απόφαση), 11) Μαρινάκης Σαράντος, 12) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 
13) Μπασακίδης Νικόλαος, 14) Νιάρχος Αναστάσιος, 15) Σκοπετέας Αναστάσιος, 16) 
Σταματόπουλος Ευστάθιος, 17) Σωφρονάς Γεώργιος, 18) Τζαμουράνης Βασίλειος, 19) 
Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 20) Φάβας Γεώργιος, 21) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 57 απόφαση) και 22) Χασανέας Πάνος.

Στη συνεδρίαση επίσης συμμετέχουν μέσω τηλεδιάσκεψης (zoom) οι κ.κ. 1) Δούβας Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 53 απόφαση), 2) Μπάκας Ιωάννης και 3) Μπαρούνη Μαρία, μετά 
τη συναίνεση του Σώματος ότι συντρέχουν λόγοι αντικειμενικής αδυναμίας που δεν μπορούν 
να παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος 
(Τάσος), 2) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 3) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 4) Βασιλόπουλος 
Παναγιώτης, 5) Γκλεγκλέ Ελένη, 6) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 7) Κουζή Αντωνία (Τόνια), 8) 
Λαζαρίδης Γεώργιος, 9) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 10) Μαλαπάνη Μαρία, 11) Μπάκας 
Δημήτριος, 12) Μπεχράκης Σταμάτης, 13) Οικονομάκος Δημήτριος, 14) Οικονομάκου Μαρία, 
15) Χειλάς Παναγιώτης και 16) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και οι 
Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων και απ’ αυτούς παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης.

Ύστερα από τα παραπάνω συνεχίζεται η διακοπείσα συνεδρίαση, για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων επί των υπολοίπων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που δεν συζητήθηκαν την 
προηγούμενη ημέρα, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.  
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος, για συζήτηση το 3ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

 Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης 
απασχόλησης στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας, λόγω επειγουσών αναγκών.

Η υπ’ αριθμ πρωτ. 18917/22-02-2023 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης 
& Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του 
θέματος και είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά 
ως εξής:

ΘΕΜΑ: << Πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας ,  με δίμηνη 
σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ , λόγω επειγουσών αναγκών >> .
ΣΧΕΤ:  Η  με αριθμ. πρωτ.18709 /22.02.2023 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας.

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

          Ο Δήμος Καλαμάτας πρόκειται να προσλάβει συνολικά  οκτώ  (8) άτομα προσωπικό, με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την κάλυψη 
αναγκών  της υπηρεσίας Καθαριότητας  Δήμου Καλαμάτας , με δίμηνη σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, , 
λόγω επειγουσών αναγκών, ως κάτωθι: 

α) Οκτώ  (8) εργατών καθαριότητας  συνοδών απορριμματοφόρου .

      Στην Διεύθυνσης Διαχείρισης  Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας,  
προέκυψε η ανάγκη για την πρόσληψη αυτή, διότι : 
         
          Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης της πρόσληψης αυτής αποτυπώνεται στη σχετική με αριθμ. 
πρωτ. 18709 /22.02.2023 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  Απορριμμάτων και 
Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας.

Θέμα : «Επείγουσα ανάγκη για την πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας 
με δίμηνη σύμβαση εργασίας».

 Έχοντας υπόψη: 
1) Το γεγονός ότι έπειτα από την απόρριψη του αιτήματος έκδοσης προσωρινής διαταγής για την 
άμεση επαναπρόσληψη του προσωπικού που απασχολείτο με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου λόγω της εκδήλωσης της πανδημίας Covid-19, στις 15-02-2023, έπαψε η 
απασχόληση 12 εργατών καθαριότητας οι οποίοι εργάζονταν κυρίως ως συνοδοί 
απορριμματοφόρου.
 2) Το γεγονός ότι για να εκτελούνται όλα τα απαραίτητα προγράμματα αποκομιδής στο Δήμο 
Καλαμάτας, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην αρ. πρωτ. 18682/2023 εισήγηση μας περί 
πρόσληψης έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023, είναι αναγκαία η απασχόληση 39 εργατών 
καθαριότητας ως συνοδών απορριμματοφόρου ενώ από το μόνιμο προσωπικό μόνο οι 22 
μπορούν να απασχοληθούν ως συνοδοί, συνεπώς υπάρχει ένα μόνιμο έλλειμμα 17 εργατών 
καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου.
 3) Το γεγονός ότι έπειτα από την ολοκλήρωση των διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού με 
σύμβαση ΙΔΟΧ για οκτώ μήνες (ΣΟΧ4), όπου αν και στο σχετικό αίτημα μας ζητούσαμε την 
πρόσληψη εργατών καθαριότητας αποκλειστικής απασχόλησης σε απορριμματοφόρο, τελικά 
διαπιστώθηκε πως από τους 14 εργάτες μόνο οι 9 κρίθηκαν από το γιατρό εργασίας ικανοί για 
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απασχόληση ως συνοδοί απορριμματοφόρου. Συνεπώς υπάρχει αυτή τη στιγμή έλλειμμα οκτώ 
εργατών συνοδών απορριμματοφόρου.
 4) Τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στο Δήμο εφόσον έπειτα από τις 25-01-2023 έπαψε να 
ασχολείται το προσωπικό με συμβάσεις Covid-19, οπότε έγινε αναγκαστική μείωση δρομολογίων 
αποκομιδής με αποτέλεσμα σε αρκετές περιπτώσεις να παραμένουν τα απορρίμματα στους 
κοινόχρηστους χώρους για πολλές μέρες και να εγείρεται ο προφανής κίνδυνος για τη δημόσια 
υγεία.
 5) Το γεγονός ότι και μετά την πρόσληψη του προσωπικού μέσω της ΣΟΧ4, όπως αναλύθηκε 
ανωτέρω, δεν συμπληρώνεται ο ικανός αριθμός εργατών για να συμπληρωθούν τα πληρώματα 
των απορριμματοφόρων και να εξομαλυνθεί η κατάσταση με την εντατικοποίηση των ρυθμών 
αποκομιδής. Ενώ παράλληλα λόγω του μειωμένου προσωπικού το μόνιμο προσωπικό δεν έχει 
λάβει τις δικαιούμενες κανονικές άδειες για το έτος 2022 και τα προβλεπόμενα ρεπό.
 6) Το γεγονός ότι στους επόμενους δύο μήνες αναμένεται αύξηση στις ανάγκες αποκομιδής 
καθώς κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα ο δήμος δέχεται χιλιάδες επισκέπτες με 
αναλογική αύξηση παραγωγής απορριμμάτων και συνεπώς απαίτηση πύκνωσης και συχνότητας 
των δρομολογίων αποκομιδής, που δεν θα μπορεί να εξυπηρετηθούν καθώς το υπάρχον μόνιμο 
και έκτακτο προσωπικό δεν επαρκεί ούτε για την κάλυψη των τρεχουσών αναγκών. Κατόπιν των 
ανωτέρω και ενόψει του σοβαρότατου προβλήματος που έχει προκύψει όπου είναι αδύνατη η 
εκτέλεση όλων των απαραίτητων προγραμμάτων αποκομιδής και η τήρηση της υποχρεωτικής 
6ήμερης εργασίας καθώς δεν είναι δυνατό να δοθούν άδειες και ρεπό στο μόνιμο προσωπικό 
προκύπτει η επιτακτική και επείγουσα ανάγκη πρόσληψης προσωπικού με 2μηνη σύμβαση 
προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες σχετικές ανάγκες λόγω των εορτών του Πάσχα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 206 του Ν. 3584/2007, ως εξής: 

Οκτώ (8) εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου. 

Οι δαπάνες θα καλυφθούν από τους κωδικούς 20.6041 και 20.6054.04 

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ

Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ & ΟΧΗΜΑΤΩΝ
                                            Γιαννοπούλου Κοκκωνία Χημικός Μηχανικός MSc                                >>     

       Ύστερα από το παραπάνω σχετικό Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης  Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας, εισηγούμεθα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο τη λήψη απόφασης για την πρόσληψη του προαναφερόμενου  προσωπικού για τους 
λόγους που αναφέρονται σ’ αυτό, για χρονικό διάστημα  δύο μηνών με σύμβαση  εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου διάρκειας δύο (2) μηνών, πλήρους   απασχόλησης, ήτοι : 

 Οκτώ  (8) εργατών καθαριότητας  συνοδών απορριμματοφόρου.

     Η ανωτέρω πρόσληψη θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 παρ.1 
του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 
143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως ισχύουν και λαμβάνοντας υπόψη τα σχετικά  αριθμ. 4) Τις συνθήκες που 
έχουν διαμορφωθεί στο Δήμο εφόσον έπειτα από τις 25-01-2023 έπαψε να ασχολείται το προσωπικό 
με συμβάσεις Covid-19, οπότε έγινε αναγκαστική μείωση δρομολογίων αποκομιδής με αποτέλεσμα 
σε αρκετές περιπτώσεις να παραμένουν τα απορρίμματα στους κοινόχρηστους χώρους για πολλές 
μέρες και να εγείρεται ο προφανής κίνδυνος για τη δημόσια υγεία,  5) Το γεγονός ότι και μετά την 
πρόσληψη του προσωπικού μέσω της ΣΟΧ4, όπως αναλύθηκε ανωτέρω, δεν συμπληρώνεται ο ικανός 
αριθμός εργατών για να συμπληρωθούν τα πληρώματα των απορριμματοφόρων και να εξομαλυνθεί 
η κατάσταση με την εντατικοποίηση των ρυθμών αποκομιδής. Ενώ παράλληλα λόγω του μειωμένου 
προσωπικού το μόνιμο προσωπικό δεν έχει λάβει τις δικαιούμενες κανονικές άδειες για το έτος 2022 
και τα προβλεπόμενα ρεπό,   6) Το γεγονός ότι στους επόμενους δύο μήνες αναμένεται αύξηση στις 
ανάγκες αποκομιδής καθώς κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα ο δήμος δέχεται χιλιάδες 
επισκέπτες με αναλογική αύξηση παραγωγής απορριμμάτων και συνεπώς απαίτηση πύκνωσης και 
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συχνότητας των δρομολογίων αποκομιδής, που δεν θα μπορεί να εξυπηρετηθούν καθώς το υπάρχον 
μόνιμο και έκτακτο προσωπικό δεν επαρκεί ούτε για την κάλυψη των τρεχουσών αναγκών. Κατόπιν 
των ανωτέρω και ενόψει του σοβαρότατου προβλήματος που έχει προκύψει όπου είναι αδύνατη η 
εκτέλεση όλων των απαραίτητων προγραμμάτων αποκομιδής και η τήρηση της υποχρεωτικής 
6ήμερης εργασίας καθώς δεν είναι δυνατό να δοθούν άδειες και ρεπό στο μόνιμο προσωπικό 
προκύπτει η επιτακτική και επείγουσα ανάγκη πρόσληψης προσωπικού με 2μηνη σύμβαση 
προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες σχετικές ανάγκες λόγω των εορτών του Πάσχα,

     Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6041.05 και η 
δαπάνη των ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6054.05, του σκέλους των εξόδων του 
εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023.
 

                       
Η Αντιδήμαρχος

Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού,
Παιδείας, Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ

ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ

Στο φάκελο του θέματος ήταν και η υπ’ αριθμ. πρωτ. 18941/22-02-2023 Βεβαίωση του 
Τμήματος Λογιστηρίου και Μισθοδοσίας  της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
για την ύπαρξη εγγεγραμμένων πιστώσεων στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2023, 
για την εν λόγω πρόσληψη. 

Επί του θέματος εξελίχθηκε διαλογική συζήτηση, από κοινού με το αμέσως προηγούμενο υπ΄ 
αριθμ. 2ο ομοειδές θέμα της ημερήσιας διάταξης της παρούσας συνεδρίαση  με τίτλο  
«Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης 
απασχόλησης στη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών  Δήμου Καλαμάτας¨ με την ολοκλήρωση 
της οποία τέθηκαν από κοινού και σε ψηφοφορία,  όπως καταχωρούνται αναλυτικά  στο 
ιστορικό της αμέσως προηγούμενης υπ΄ αριθμ. 49/2023 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου.   

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λαμβάνει υπόψη τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις 
διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 
μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους 
συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» και 
«ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και τους κ.κ. Καραγιάννη, Ζαφειρόπουλο, Κλάδη, Αγγελή Μαρία,  
Δούβα και Χασανέα να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους παρόντες συμβούλους των δημοτικών 
παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» και τον κ.  Φαββατά να 
τάσσονται ΚΑΤΑ, ενώ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» 
εκτός του κ. Φαββατά, και «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, 
κατά πλειοψηφία,   

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι

Εγκρίνει την πρόσληψη οκτώ (8) εργατών καθαριότητας συνοδών 
απορριμματοφόρου,  για χρονικό διάστημα  δύο μηνών με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,  πλήρους απασχόληση, για την κάλυψη 
κατεπειγουσών αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου 
Καλαμάτας,
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η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
206 παρ.1 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και 
Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως ισχύουν,

και η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6041.05 με 
τίτλο «Τακτικές Αποδοχές λοιπού έκτακτου προσωπικού» και η δαπάνη των 
ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6054.05 με τίτλο 
«Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ λοιπού έκτακτου προσωπικού», του σκέλους 
των εξόδων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023,

βάσει των όσων αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ.  18917/22-02-2023 
καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας,  στην οποία ενσωματώνεται η  με αριθμ. 
πρωτ. 18709/22.02.2023 υπηρεσιακή  εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας  στην οποία 
αποτυπώνεται το σκεπτικό της ανάγκης  της εν λόγω πρόσληψης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος

3. Αναστασόπουλος Χρήστος

4. Δούβας Ιωάννης

5. Δρούγας Παντελής

6. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

7. Κανάκης Βασίλειος 

8. Καραγιάννης Ανδρέας

9. Κλάδης Παύλος 

10. Λιάππας Λεωνίδας

11. Μαρινάκης Σαράντος 

12. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

13. Μπάκας Ιωάννης

14. Μπαρούνη Μαρία

15. Μπασακίδης Νικόλαος

16. Νιάρχος Αναστάσιος
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17. Σκοπετέας Αναστάσιος

18. Σταματόπουλος Ευστάθιος

19. Σωφρονάς Γεώργιος

20. Τζαμουράνης Βασίλειος

21. Τσαπόγας Κωνσταντίνος

22. Φάβας Γεώργιος

23. Φαββατάς Δημήτριος

24. Χασανέας Πάνος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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